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nem volt különösebb harci tevékenység. 
Egy ellenséges repülő, akinek gépe a mi 
jelzéseinket, viselte, arcvonalunk mögött
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Az orosz fiOlönbékB
Stokholm, junius 8. Andrejev hírne­

ves, orosz iró cikkében rámutat arra 
hogj Oroszországra nézve a legsürgősebb
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cok keretem. Csak a buvárhajóharc tart 
szakadatlanul és rendületlenül. Látszó- 

, : lag mintha csökkenne a naponkint elsü- 
psr lyesztett tonnatérfogat, azonban ez csak 

látszat. Nem aztt jelenti, hogy a német 
ouvárhajoharc tevékenysége csökkent, 
hanem azt, hogy az entente kereskedelmi 
hajójáratai megfogyatkoztak. Kevesebb a hajó . . .

Az összes frontokon elIanybuOliarc 
gaiTál hirdetett, la- cok keretein. Csak «.    , a_   . . . .vaszi hadjárata, úgy látszik, véget ért, 

még pedig az entente kimerülésével. ‘ 
bejelentett döntés ismét elmaradt, még 
PV lg augusztusra, ha ugyan készpénznek 
lehet elfogadni az angoloknak az újabb 
határidőre vonatkozó bejelentését és ha

— Hindenburg apó keresztül nem huzza 
az angolok számításait. Mert az entente 
csak tervez, de Hindenburg végez.

Bizonyos, hogy legalább két-három ' 
hónap szükséges, mig az entente újabb 
rohamformációkat tud szervezni és az I 
újabb offenzivához szükséges hadianya- I 
got öst-zehalmozza, azonban a német hu- ■ 
várhajóharc ez idő alatt sem fog szüne­
telni ás éppen ezen a ponton dől el az uj 
offenziva lehetősége is.

Anglia és Franciao^zág már annyira 
kimerült, hogy tengerentúli segítség nél­
kül képtelen folytatni a. háborút olyan j 
eiövel is, mint eddig folytatta. Nemcsak I bombákat dobott le. A hét község íensik- 
frifes tartóléliseregre, hanem hadiszerre és ján az- olasz ütegek ” ' -

A vezérkar jelentése.
Budapest, junius 8. (Keleti harctér.) 

A mes'ti—canescii szakaszon időnkint 
élénk ágyuharc, egyébként nincs semmi 
újság. „ _ _

(Olasz harctér.) Íz Isonzónál tegnap Németországgal különbéké:

tie- 
lös, 
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eo- 
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legkivált élelmiszerre van fokozott mér­
tékben szüksége. Különösen az élelmiszer 
kérdése aggasztóan, súlyosbodott, mert 
nemcsak a Ironton harcoló katonaság ré­
szére is a tengerentúlról kell szállítani az 
ennivalót, már pedig a szállítási eszkö­
zök erősen megfogyatkoztak és egyre job­
ban fogyatkoznak. A háború tovább foly­
tatása. egyre drágább, nehezebb, sőt elvi­
selhetetlenül lehetetlenebb lesz. Mig a 
központi hatalmak védelmi harcának si­
keres folytatását összefüggő, vasútháló­
zattal szorosravont területen pompás 
szervezettségük és egymásrautaltságuk 
biztosítja, addig az entente államait csak 
Anglia közelítheti meg tengeren és csak a 
tengerről láthatja el, már a tenger nem 
szilárd terület és nem korlátlan ur rajta 
Anglia, hiszen a szállítás teljesen bizony­
talan és minél bizonytalanabbá válik, an- I 
nál többe kerül a háború, folytatása, annál 
Ihetetlenebb.

Oroszországra az entente már nem 
számíthat. Oroszország kifelé nem tud 
erőt kifejteni belső gyengesége miatt. Hb- 
inánia már nem. számit, erőt kifejteni 
orosz támogatás nélkül képtelen. Olasz­
ország — most félelmes szélcsend ül az 
olasz fronton — néhány hónap múlva föl­
emészti maradék erőit is. A balkáni fron­
ton Sarra.il serege sikeres támadásra már 
régóta képtelen. Már tehát, a támadásra 
egyetlen alkalmas front, a francia. De ott 
is megbénul lássankint a harci tűz. A si­
kertelenség lelohasztja a lelkesedést és 
néni szabad számításon kívül hagyni •— 
ez a sikertelenség már három év óta ül­
dözi az elkeseredett franciákat, akik már 
látják, hogy néhány száz méter, hazai föld 
visszafoglalása nem áll arányban az érte 
hozott áldozatokkal, Két hónap nagy idő, 
a józanodásra is. Oroszország három hó­
nap alatt józanodéit ki a hódítási mámor­
ból. Franciaországnak is elegendő lesz 
ennyi.

Események a frontokon nincsenek. A 
francia fronton az angolok erőfeszítése 
sem lendülnek túl az álló, löveszárokhar-

továbbra IS élénken 
működnek, az ellenség repülőinek tevé­
kenysége is igen eleven.

(Délkeleti harctér.) Változatlan.

Németország harcai,
Ludendorff első föszállásmestor jelentése.

Berlin, junius 8. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: A 
tengerpart és Yser-arcvonalon a harci te­
vékenység még csekély maradi. Az ango­
loknak a. napokon keresztül tartó erős 
romboló tüze után az Ypern és az Armen- 
tierestől északra fekvő progsteerti erdő 

, között indított támadásait Yperntől dél­
keletre alsósziléziai és würtembergi ezre­
dik visszautasították. A harcmező (Fii 

• szárnyán is sikeresen harcoltunk. Ezzel 
szemben St. Klóinál, Wytschäten és Messi- 
ne&en túl előrenyomulnia. A gárdacsapa­
toknak és bajor csapatoknak fényes el­
lentámadása az ellenséget Mossiue ;i;e ve­
tette. vissza; tovább északra friss tarta­
lékcsapatok tartóztatták fel. Vitézül har­
coló ezredeinket később a nyugat felé ki­
ugró ívből visszavontunk egy előre elké­
szített átlós állásba a csatorna-könyök 
(Hallebektől északra) és a Douvelmrpa- 
das (Varnetonfól két kilométernyire m u- 
gatra) között. Az arrasi harcvonal több 
szakaszán a tűzharc fokozódott. A német 
trónörökös hadcsoportja: A Chnnin des 
Dames hegyhát nyugati részén a tüzérségi 
tevékenység több nap óta erősbödött, az 

' Aíisno—Marne csatorna mellett is meg­
élénkült.

Albrecht würtembergi herceg hadcso­
port já; A Vogézekben és a Sundgauban a 
franciáknak heves tüzhullámok után több 
ízben előretörő felderítő osztagait vissza­
utasítottuk. A számos légi harcban első­
sorban a flundriai harcvonalon 12, a föld­
ről intézett elhárító tüzelésünkkel 3 ellen­
séges repülőgépet lőttünk le. A keleti 
harctéren és a macedón arcvonalon ná­
lunk és a szövetséges csapatoknál az ál­
talános helyzet nem változott 1

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Kossotbotea 3. ss., I-sé emelet 

(Debreeeul Bis« Takaríkpénztír-épület) 
Egyes szám ára •' fillér.

íz olaszorszégi helyzet.
Luganos, junius 8. Az olasz lapok ir 

ják, hogy a szerdára összehívott minisz­
tertanácsot elhalasztották. Beavatott kö 
rökből származó értesülés szerint nagy 
események vannak készülőben, meglepeté­
sek várhatók.

kössön. Első sorban is Oroszország az ál­
talános békekötést indítványozza, azon­
ban ha ez nem sikerül és az entente visz- 
sza utasítja, akkor Oroszországnak joga 
lesz a külön békekötéshez. Andrejev az­
zal végzi cikkét, hogy Oroszországnak nem 
szabad magát Anglia rabszolgájává le­
alacsonyítani.

Stokholm, junius 8. Az orosz paraszt­
ság a leghatározottabban állást foglal a 
háború folytatása és a Kerenszky-offenzi- 

, va ellen. Kerenszyt Anglia ügynökének 
tartják.

RMavov Bérünk
Berlin, junius 8. Radoslavov bolgár 

miniszterelnök ideérkezett. A német kül­
ügyi hivatal fogadta.

Ujalú liajk'sßlyBsztfssli.
Berlin, junius 8.(Hivataloe.) A csator­

nában és az Atlanti-occánon a tenger­
alattjáró naszádok tevékenysége újabban 
20.500 bruito-regisztertonnát pusztított 
el. Az elsülyesztett hajók között van egy 
közepes nagyságú föl fegyverzett angol gö 
zös és két, körülbelül 2500 tonnás angol 
gőzös. A tengerészet vezérkar főnőké.

Az olaszok 
o stocMiM tanácskozzon.
Lugano, junius 8. Az olasz hivatalos 

szociálist« párt vezetősége elhatározta 
hogy megbízottait elküldi a stockholmi 
értekezletre.

Cseidze is Blmsgy Stockholmba.
Becs, junius 8. A Progrés de Lyon-nak 

jelentik Pétervárról: A munkások és ka­
tonák tanácsa Cseidzét, Bramzont, Szoko- 
lovot, Sztatkievicset, Mozlovszkit és Nizs- 
nyakot küldi Stockholmba a konferen­
ciára.

Sarra.il
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Lemondott a bán,
vát bán lemondott. A Király a lesnanuárt. 
elfogadta.

9 Mária Wzia-rcnil 
a bolgár királynak.

Budapest, junius 8. A sajtószABásről 
jelentik, hogy Károly király Ferdinand 
"bolgár királynak a katonai Mária Terézia 
rend nagy keresztjét adományozta.

5 « =£=== a —a i se? i asaai» S»

Otthon a király.
Megoldott hoFmínjulsfg.

Eszterházy Móric gróf dezignálása.
Budapest, junius 8.

Ma reggel 7 óra 45 perckor érkezett a 
; ékesfővájosba IV. Károly, Magyarország 

ju és népszerű királya, hogy itthon, Bu- 
. fin oldja meg a hosszuranyult kormány­

tagot. Nagyon finom és megértésre 
• álló tett ez; azt jelenti, hogy Magyaror- 

ág sorsát magyar földön akarja eldön- 
c-ui amagyar király.

Hivatalos fogadtatás a pályaudvaron 
nem volt. Mindössze Bárczy István pol­
gármester. Boda Dezső főkapitány és Tol­
na y Keinél máv. elnök-igazgató jelentek 
meg a pályaudvaron, akikhez a felség né­
hány barátságos szót intézett, azután gép­
kocsin a budai várpalotába hajtatott, a 
hol 8 órakor már külön kihallgatáson fo­
gadata gróf Eszterházy Móricot, akit a 
mai napon gróf Tisza István utódjává de­
zignált.

Kihallgatások.
Eszterházy Móric után fogadta a fel­

ség gróf Batthyány Tivadart, báró Láng 
Lajost é§ gróf Serényi Bélát.

Nagy feltűnést keltett délben gróf 
Andrássy Gyula és gróf Apponyi Albert 
együttes megjelenése a várpalotában. Ci­
linderben és redingot-ban jöttek és egy­
szerre mentek kihallgatásra is. Az ö ki­
hallgatásuk háromnegyed óra hosszat, 
tartott. Andrássy az újságíróknak csak 
sornyit mondott:

— Még ma megoldást nyer a_ válság. 
A döntés nagyon közöl van. Merültek fel 
■gyan nehézségek, de a válság gyorsan 

megoldást fog nyerni. Egyébről nem nyi­
latkozhatok.

Délután fogadta a király Wekerle 
Sándort, majd utána gróf Tisza Istvánt, 

tikász Lászlót, Berzeviczy Albertet, köz­
én gróf BetJüen Istvánt, alá az öjság- 
■óknak azt mondta, hogy a király min­
őn aktuális, fontos kérdésről beszélt és 
zóba került az uj kabinet dolga is. Végül 
nuét gróf Eszterházy Móric járult a ki­

rály elé.
Wekerle nem vállalkozott.

Jól értesült körök már délután tudták, 
hogy Wekerle dezignálása végleg elesett. 
Wekerle ugyanié csak usy vállalkozott 
volna, ha az összes pártok jelentékeny 
része táinogatj, mert a mostani időkben 
parlamenti küzdelemben nem bocsájtkoz- 
hatik. W ekedének kész programmja volt. 
A választójogot a nép kívánsága szerint 
nkarta megalkotni, előbb azonban a há­
borús szükségleteket és a kiegyezést akar- 

UR9NÍ9 Mály Gerő *3f*

fa biztosítani. Ebben azonban nem men­
tek bele a Károlyi Mihály vezérlete alatt 
álló függetlenségi párt, a demokraták és 
főként a szociál isták. A választójog kér­
désének eltolásába nem mennek bele és 
kijelentették, hogy annak kísérletét is 
minden eszközzel megakadályozzák.

Ilyen körülmények kört Wekerle ki­
jelentette, hogy a megbízást nem vállal­
hatja, mert a háborúban nem tudná az 
állam ügyeit zavartalanul vezetni.

Eszterházy dezignálása.
Ezután következett gróf Eszterházy 

Móric dezignálása. A király 5 órakor 
újra fogadta Eszterházyt. Ez a kihallgatás 
alig tíz percig tartott. Eszterházy innen 
a miniszterelnöki palotába me.it, ahonnan 
fél óra múlva jött ki és a kapuban vára­
kozó újságíróknak csak eimyit i-1' ndolt:

— Uraim, őfelsége meobizett a ka- 
binetalakitással és én elvállaltam.

Eszterházy Móric gróf aránylag még 
igen fiatal ember, 1881-ben született, te­
hát csak 36 esztendős. Tagja az alkot­
mánypártnak. Már 12 éves képviseli a tö- 
keterebesi kerületek

Tüntet a nép.
Az általános választójogért.

Ma délután 3 órakor 150,000 főnyi nép­
tömeg tüntetett az általános választójog 
mellett a városháza előtt. A tömeg zöme 
a Károly körúton helyezkedett, el, a Deák- 
tértöl a Muzeum körútig. A városháza 
udvarára alig 40.000 ember fért be. Minden 
üzlet és kávéház zárva, megakadt min­
den közlekedés. Az összes gyárakban szü­
netelt a munka.

Vázsonyi Vilmos a városháza udvarán 
emelt szószékről beszédet intézett a nép­
hez. Lelkesen üdvözölte Budapest dolgozó 
népét, mely az általános, titkos választó­
jogot követeli. írásban adják kívánságai­
kat és kérik a polgármestert, juttassa el 
azt őfelségéhez.

Bárczy István polgármester kijelen­
tette, hogy teljes meggyőződéssel áll a pol- 
gárság kívánsága mellett* Büszke megbl- 
zatására, becsülettel és hűséggel eleget fog 
tenni annak. t

Ezután a tömeg csendesen es rendben 
oszlani kezdett. A tömeg egyik része a 
függetlenségi pártkör elé vonult, amely­
nek ablakából előbb gróf Károlyi Mihály, 
majd Holló Lajos intézett beszédet a tö­
meghez, melynek egyik része ál akart. 
menniBudára, de a lánclüdnáj a katonai 
őrség megakadályozta. Ez a csoport visz, 
szálért a Károly-körutra, aholl azonban a 
rendőrség szétoszlatta-

Bárczy a királynál.
Bárczy István polgármestert, aki a 

nópgyülés határozatát vitte, délután 5 
órakor fogadta a király. A kihallgatás 
után a polgármester igy nyilatkozott:

— őfelsége általam megnyugtatta a 
polgárságot, hogy a választójog kérdésé­
ben megmarad áprilisi kéziratában kifej­
tett álláspontjánál és kijelentette azt is, 
hogy mihelyt alkalom nyílik a becsületes 
béke megkötésére, nem mulasztja el.

Eszterházy a pártkörökben.
Mint az éj folyamán jelenti fővárosi 

tudósítónk, Eszterházy Móric, dezignált 
miniszterelnök, este Tisza Istvánnal. We­
kerle Sándorral, Andrássy Gyulával, Vá- 
zsonvi Vilmossal folytatott megbeszélése­
ket. Majd a pártkörökét látogatta meg.

Elsőnak az Apponyi pártba ment föl. 
Apponyi üdvözölte s azután tanácskozás­
ra vonultak vissza. .

Est hat órakor a munkapártban igén 
sokan jelentek meg- Hót órakor jött föl 
Tisza István. Közölték vele, hogy Eszter­
házy dezignálása meglepetés volt a párt­
ra nézve, hangsulyowlák, hogy az egyéni­
sége szimpatikus. Azt hiszik, hogy a ka­
binetjét gyorsan megalakítja s a parla­
menti bemutatkozása sima lesz.

Tisza kijelentette, hogy Eszterházy 
igen rokonszenves. azonban a párt, ragasz­
kodik határozatához: az állami szükségle­

tehet minden kormánynak megszavazna, 
a választójog ellen küzdeni lúgnak.

Ekkor jelentették, hogy Ewterházy 
megérkezett. Tisza eléje ment s e szavak* 
hal fogadta:

nr Szervusz Móric! Talán belépsz hoz­
zánk? Tárt karokkal fogadunk.

Eszterházy elfogódoitan válaszolta:
— Khuen-lléderváryt keresem!
Khuen azonban nem volt fönn, mire 

Eszterházy eltávozott.
A munkapártban azt következtetik, 

hogy Eszterházy missziója koncentrációra 
irányul.

Az alkotmány pártban és a néppárt­
ban igen lelkesen fogadták Eszterházyt. A 
Károlyi pártot nem kereste fel.

A pártvezérek Eszterházyról.
Andráasy Gyula gróf Eszterházyró) 

igy nyilatkozott:
— Rendkívül örvendek Eszterházy 

dezignálásán. Támogatni fogom, a pro- 
grammját majd kifejti.

Apponyi Albert gróf kijelentette:
-*■ Föltételezi, hogy Eszterházy pro 

grammja olyan lesz, amely pártjának le­
hetővé teszi a támogatást.

Károlyi Mihály gróf ért mondotta:
— Eszterházy mindenesetre szinpa 

tikus. de előbb ismerni kell programmját 
Ha nem hozza a választójogot, ellene is a 
legélesebb eszközökkel harcolunk.

Hogy alakul az uj kabinet?
Hir szerint az uj kabinet tagjai lesz­

nek: Mezössy Béla. Serényi Béla, Hunyadi 
József, Szurmay Sándor, Ugrón Gábor 
Bethlen István. Az élelmezési miniszter 
Szterényi József lesz, mig Vázsunyi Vil­
most népjóléti miniszterül emlegetik.

Eszterházy és Vázsonyi.
Eszterházy este 10 órától hosszabb 

tanácskozásit folytatott Vázsonyival a 
Bristolban. Valószínűnek tartják, hogy 
miniszteri tárcát ajánlott föl Vázeonyl- 
nak. Az uj kabinetben Bethlen István gróf, 
mint Erdély helyreállításának minisztere, 
foglalna helyet. Államtitkára Ugrón. Gép 
bor lenne.

Akirály elutazott
Mint a Budapesti Tudósító jelenti, a 

Király este 10 órakor külön vonaton eluta­
zott Budapestről.

A katona-képviselők szabadságolása.
A Magyar Távirati Iroda jelenti, hógy 

a király a katoeia-képvjselők szabadsá­
gát junius 11-ig meghosszabbította.

Sznház.
HETI MŰSOR!

Szombat: Hadikölcsön j»****swjda- 
diszelőadás. ...

Vasárna” d. u.t Ci«**"-’ ”Ar*w. 3. felv.
Vasárnap este: Csárdáskiráh^é op. 

felvonásban.
Hétfő: Folt, amely tisztit, azinmu. 
Kedd: Zsuzsi kisasszony, op. 3 felv. 
Szerda: Tolvaj, színmű, 3 felvonásban,

Góthék felléptével, . ..
Csütörtöki Vengerkak, színmű 5 felv. 

Góthék felléptével.
A mai díszelőadás. Ma este f« nyeleket 

tartják meg a színházban azt a propaganda 
előadást, amelyet a hudiköksön sikere eraeke- 
ben a Hadsogélyzö hivatal vállvetve rendez a 
színigazgatóval. Az előadás fényes műsora is­
meretes. Prológot szaval Rétteghy Margit, a 
badikőlcsÓBt ismerteti ül htoltatia Zih öaníI°1 
ref. lelkész. Színre kerül a Hangulatos eetr^ 
iámért pompás tréfa: az Alom és valóság - 
végül János vitéz daljáték első iolv®n®.8i‘Ä7“.’ 
ger Erzsiké és Beiwtv Évi kdw^W^esevet. 
Az előadásra ötven százalékkal a 
érdekében emelték fel a helyarakat. Felvonás 
közükben a folyosókon felállított 
hadiköloeönl jegyezhet a közönségből, aki akan 
Jegyez hudikölesönt, aki még eddig nem ^egy 
zett. vagy aki hazafias lelkesedéssel éppen
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alkalommal óhajt jegyezni. De hisszük, hogy 
ilyenek szóp számmal lesznek és elősegítik, 
hogy Debrecen méltó helyet foglaljon el az or­
szág nagyvárosai közölt a hadikbleaönjegyzi* 
terén is. •

A női párduc. Szép ós érdekes filmuj- 
donsága van ma az Apollónak. A román 
nép előkelő társadalmának titokzatos és 
eredeti világában játszódik le ez a nagy 
dráma, mely ugyancsak a közönség szája- 
ize szőrint készült. Van ebben izgalmas 
fordulat, leányrablás, népismeret, cir­
kuszi produklio, gyönyörű szalonok, es­
télyek stb. Szóval van mit nézni való. 
Mindezeck mellett a meséje bájosan ro­
mantikus. Ma a 8 órai előadáson zonekar 
játszik.

Mély Gerő kabaré az Urániában. Me­
leg fogadtatásban részesítette a nagyszá­
mú közönség a tegnapi előadáson a ven­
dégművészeket, szűnni nem akaró tapssal 
jutalmazta őket, minden egyes szám, iga­
zán művészi dolog és megkapó. Szalontai 
Ferike bájos énekszámai, II. Várttdy Elza 
kedves előadása, Mály Gerő, mint, confe- 
rancier és komikus, Pásator Zoltán dalai, 
Herényi Heidelberg Albert zongörakisére- 
te, igazán sokáig felejthetetlen lesz. Ma uj 
műsorral lépnek fel. Jegyelővétel reggel 9 
órától.

Megjelent ? Színházi Figaró uj szólna, a 
mely gyönyörű képben mutatja be Burger Erzsi­
két és Móndy Matgitot a Jancsi és Juliska opera 
tündén Hágából. továbbá Tihanyi Bélát, a ked­
veit boto ivóul, a korzón. Ket'eghy Margit igen 
étdekes Divatpaiioiamu cikksorozata inellett ren­
geteg sok kacagtató aktuális színházi tréfa teszi 
élvezetessé a Színházi Figaró uj számát, amely 20 
fillérért trafikokban, kö.:yvkcieskedésekbeu, mo­
zikban, színháznál kapható.
» 31 e b '*-=SE i

Újdonságok
Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomok1 Mn a kővetkező sorrendben 
tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál Kolozsváry 
Kiss László s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét ma­
gyaráz Márton Sándor «.-lelkész. Kistem- 
plornban d. e. 9 órakor prédikál ördög Lajos 
s.-lelkész, d e. 11 ódakor prédikál Nemes Ist­
ván s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét, magyaráz 
Ördög Lajos ».-lelkész. Kossuth-utcai tem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál Zih Sándor 
lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Erdélyt 
Sándor s.-lelkész. Arpádléri templomban d. e. 
9 órakor prédikál Cray Sándor lelkész, fi. u. 
3 órakor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.del- 
kész Ispotály! templomban d. e. 9 órakor 
prédikál Márton Sándor «.-lelkész, d. y. 3 
órakor kátét magyaráz Netnee István s.-lei- 
kész. Homokkerti imaházbatn prédikál Köny­
ves Tóth Kálmán lelkész. Városi szegényház­
ban d. e. prédikál Molnár Ferenc &-leik ész.

Az ágostai hitv. ev. templomban (Miklós- 
utca) d. e- 10 órakor az istentiszteletet Ma- 
terny Lajos főesperes végzi. — A DEKLE. 
folyó hó 13-án, szerdán d. u. 5 órakor oesze- 
jövotelt tart, amikor le Markoly Olga „Az Ir­
galmasság jelentősége“ c. dolgozatát, olvassa 
föl.

A Debreceni Kntholiku* Népszövetségi 
Otthon helyisége folyó hó 6-án egy közvetlen, 
kedélyes családi összejövetelnek volt ismét a 
színhelye, amely kiemelkedett a szokásos min­
dennapi keretekből. Rendkívüli érdekességet 
kölcsönzött ugyanis az összejövetelnek, hogy 
azon Gzipott Györgyné (táblabiróné), széles­
körű ismereteiről tanúskodó előadást tartott a 
„Nöh“-iö\. Fejfegetését a bibiig. mythoszából 
merítve, a nő jelleméről, hibáiról, a háborúban 
elfoglalt tevékenységéről beszélt; rámutatott a 
nőknek a nemzeti katasztrófák idejében min­
denkor tanúsított hazafias WbgaUTtására. A

ÍPOLLO
Ma,

Saombaton
Klöadfiiol S 
ég 8 órakor 
rendea hely­

árakkal.

zenekar kísérettel

A női nőtt
Társadalmi dráma 5 felvonásban.

Kitűnő kísérő műsor! 

nők valódi típusát azonban ott keresi, ahol a 
nő nemes lelkületével kelt csodát; összehasonlí­
tást tett a japán és a mi társadalmi nőink kö­
zött. Szellemesen csevegett a nők választójogá­
nak behozataláról, bár nem hive a nő emanci­
pációnak és nagy elismeréssel adózott az ápoló, 
különösen a szerzetesnők áldásos működésének. 
A tömör, önálló eszméktől ós meleg szeretettől 
áthatott előadást szűnni nem akaró taps kö­
vette. ;r.)

Rubinstein Erna hcgedümüvéaznő 
debreceni rokonsága látogatására pár 
napra városunkba érkezvén, a Szent Anna 
utcai róin. kath. templomban az umupi 
reggeli nagymise alatt eljátszotta Hubay- 
Händel „Lhargetto“-ját és Bach „Er“ so- 
nátáját a tőle megszokott remek tónussal 
és hatalmas technikával. Orgonán 1‘irl- 
bauer Ferenc zenetanár kísérte elismerés­
re méltó ügyességgel. A kis művésznői e 
szereplése alkalmából is -igen sokan üd­
vözölték.

A Vörös-kereszt közgyűlése. A magyar 
szent korona országai vörös-kereszt egyletének 
Debrecen városi választmánya junius hó 10-én, 
vasárnap délelőtt fél 1'2 órakor a városháza 
nagy tanácstermében közgyűlést tart. Tárgyak: 
1. Elnöki megnyitó. 2. Jelentés az 11)16. évről. 
3. A pé íztár zárószámadásainak előterjeszte- 
se, számvizsgálók jelentése, a felmentvény 
megadása í A kórház zá.rószámadásai. 5. 
Tisztujitás. 6. A választmány megalakítása es 
kiegészítése. 7. Esetleges indítványok. E köz­
gyűlésre alapító, rendes és pártoló tagjainkat 
tisztelettel meghívjuk. A választmány nevében: 
Márk Eiitirp, elnök. fír. Pelzkó Ernő, titkár.

Betiltják a fagylalatkészitést. A kü­
lönböző, piros sárga és más színű jégdarab­
bök nem sokáig fognak már olvadoxni a 
kávéházi vendég tányérkáján: a Közélel­
mezési Hivatal azzal az olőtcrjcsztésscl for 
dúlt a pénzügyi minisztériumhoz, hogy 
rendelje el a fagylalt és jegeskávé készíté­
sének betiltását. Az erre vonatkozó ren­
delkezés már készülőben is van, úgy, 
hogy alapos a kilóit ás arra, hogy éppen a 
legforróbb nyáron — annyi más után — 
búcsút vehetünk a fagylalttól is.

Évzáró vizsgálatok az izr. elemi Iskolá­
ban. Az orth. izr. elemi iskolában az .évzáró 

' vizsgálatok a következő sorrendben tartatnak 
meg: fqlyó évi junius 10-én d. e. 9 órakor I—II 
leányosztály, 11-én d e. 9 órakor I—II. fiú­
osztály, 11-én d. u. 3 órakor III—IV. leány- 

! osztály. 12-én d. o. 9 órakor Hl—IV. fiúosztály, 
i 12-én d. u. 3 órakor V—VI. leányosztály, 13-án 
! d. e. 9 órakor V. fiúosztály, 13-án d. e. 10 es 

fél órakor fiúosztályok záróünnepélye, 13-án 
d. u. 3 órakor leányok záióiinnepólyo. Szülő« 

i kön kívül a tanügy iránt érdeklődök mogjele- 
! nését is szívesen látja a tantestület.

A rézaálic-klosztás. A harmadik réz- 
gálic-kiosztást ajánlja a tanács a szőlős­
gazdák ügyeimébe. Akik 12-ig. kedden es­
te 5 óráig á gazdasági ügyosztálynál (eme­
let 26. számú- szoba) nem váltják ki, 
azok helyett ujubb jelentkezők kapják a 
gálicot.

Rendelet a zsákokról A városi tanács 
közhírré teszi, hogy a külföldié kiküldondo 
zsákok visszbehozatalára nyújtandó biztosíték 
mértéke újabban és miniszteri rendelet szerint 
egységesen (kon i lózsák okra vonatkozólag is) a 
zsákok súlyának minden kilója után ö koroná­
ban állapíttatik meg. , .

A katonaügyosztály felhívása. A m. 
kir. honvédelmi miniszter ur, rendelete 
alapján (elhivatnak a debreceni gőz- ős

I motorcaéplőgép tulajdonosok, hogy a 
| mennyiben az idei cséplési idényre pol­

gári gépészek és fűtők rendelkezésűkre 
nem állanának, úgy ezen szükségletüket 
a váróéi katonaügyosztálynál 12. számú 

| szoba, haladéktalanul jelentsék be, hogy 
1 a katonai szolgálatban álló, cséplőgépe­

szek ég fűtök szabadságol tatása iránt in- 
tózűedte legyen folyamatba lőhető. Deb­
recen, 1917 junius 7. Katonaúgyoaztály.

I Rendelet az egyéves önkéntesekre!. A 
1 honvédelmi miniszton a hivatalos lap csütör­

töki számában közzétett rendeletével megálla­
pítja azokat a feltételeket, amelyek mellett az 
ismételt pótszeinle alkalmával alkalmasnak ta­
lált in aa egyévi önkin test ktu'uaszmuúnv vise­

lésére feljogosított 1867—1871. évi születést! 
népfölkelésre kötelezettek a hadseregbe és hon­
védségbe önként beléphetnek s a csapattostej 
megválaszthatják. Ugyanez a rendelet kiterjed 
az 1867—1896-ban született népföikelésro kö­
telezettekre is. A rendelet közli az általános 
tudnivalókon kivlü a csapaitestváiasztás korlá­
tozásának terjedelmét, a felvételi kérvény bo-. 
nyújtásának és megadásának föltételeit a 
megállapítja a katonai parancsnokságok el­
járását.

A városi zeneiskola folyó hó 10-én-, 
vasárnap d. e. 11 ás d. u. 5 órakor a tan­
intézet növendékeivel hangversenyt réti­
dé, melyre az érdeklődő közönséget tiszte­
lettel meghívja. Jegyek 60 és 20 fillérjével 
az intézet kapusánál előre válthatók 
Pénatárnyitás fél 5 órakor.

A ki az ükunokáját dajkálja. A bara- 
nyamegyel Szedszentkirályról írják ne­
künk: Hogy falun van még egészség és 
hogszu élet, erre bizonyíték a következő 
dolog: Községünkben él Kata Vinve nevű 
földmives, a régi nemesek közül való. A 
község ugyanis régi nemesi község Zsig- 
mnod király óta, kit a mikor Siklós várá­
ba szökött, két szabadszentkirályi asszony 
rejtett teknő alá. Kata és Éva nevű, a kik 
bői származtak a ma is virágzó és népes 
Kata éa Éva-nemze’ségek. Ennek az emlí­
tett Kata Vincének, aki most hetvennyolc 
éves, megadatott az a szerencse, hogy, 
nem is déd-, hanem az ükunokáját ringat­
hatja és hordozhatja a karján. Legidősebb 
dédunokájának ugyanis e hónap első nap­
ján fiúgyermeke született és igy most eb 
ben a családban öt nemzedék él.

A* utoUÓ hátat! Tudod, fit* «taijd a 
íapíikék mmTs »áfiiwk l.~, Uj millionipsne 
szive-bánata 2.40, zongorára kaphatók Antnl- 
fynól, Szent Ainna-u. 13.

Mindenféle ócska iskolai könyveket a 
legmagasabb árakon vásárol Csáthy Ferenc 
m kir. tudomány egyetemi könyvkereske­
dése. Ferenc József-ut 8. (Kereskedelmi is­
kola énületében.l

| Ügyes fin jó családból felvétetik Anitádfy 
könyvkereskedésébe, Szent Anna-u. 13.

Halálozások.
Elhunyt fiatal leány. Mély fájdalomtól meg­

tört szívvel, de isten mindenható akaratáliar 
megnyugodva tudatjuk a (elejllietetlen kis leá­
nyom, testvéiunk. keresztleányunk, unokahug és 
áldott emlékű kis rokonunk: néhai jezerniczei 
Jezerniczky Olga folyó hó 8-án reggel 6 órakor 
állatién ételének 14-.ik évében, hoeszas, de külö­
nösön 3 hónapi aulyoe szenvedés után, ártatlan 
lelkét visszaadj teremtőjének. Kedves halottunk 
földi részelt folyó bó 10-án, vasárnap délelőtt fél 
H órakor fogjuk a Csokonai-utca 44. számú ház­
tól, a róm. káth. egyház szertartása szerint tar­
tandó beszentelée után, a Ilaitvan-irtcai tonietö- 
bon örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő 
szent mise-áldozat az elhunyt lelJuüdvéért folyo 
hó 16-án d. a fél 9 étakor fog bemu-tattatni. Vég- 
ii&zteeaógtételére rokomünkai. Ismerőseinket, va­
lamint az elhunyt barátnőit fájó szívvel meg­
hívjuk. Ar, örök világosság fénycsikedjók nokit 
Bánatos édes apja: jezerniczei Jezerniczky Já­
nos. Testvérei’ Jenő, Énül. László, Dezső ós Adél. 
Keresztezőiéi: Tótin Andor és családja. Nagynén­
je: Jezerniczky Viola férjével és gyermekeivel. 
Jó rokona: r.ördögh Alujosné gyermekével. Szá­
mos közeli éa távoli rokon nevében is. A temetést 
Fehértói Béla temetkezett intézete Debrecen. 
Dégenfeld-tér 4. sz.

Halálozás, A legmélyebb fájdalomtól mélyen 
lesújtva tudatjük, hogy a forrón szeretett leá­
nyunk, testvér, unoka, unokahug, illetve rokon. 
Makranaay Irata életének «0-ik évében, 4 heh 
súlyos szeu védés és a halotti szentségek áj tetős 
felvétele után, folyó nó 8-ón éjjel 1 órakor jobb 
létre szenderüll Kedves halottunk földi részeit 
folyó hó 8-én, délután 4 órakor fogjuk a római 
katholtkus egyház szertartása szeriül. Erzsébet- 
utca 44 ik számú báltól, a Szent Anna-ulcaJ te­
metőben örftk nyugalomra helyezni. A» engesztelő 
szent mise-áldozat folyó hó 16-án reggel 8 órar 
kor fog az Egek Úrénak bemutat tóin j. Végtiszteo. 

; eégtételére rokonainkat, barátainkat fájó szívvel 
Vieghivjuü- Az Arák világosság fényeekedjék 
neki! Bánat«» »zütei: Makranezy Sára éa neje 
Ujvároey ZguaaánH*. Testvérei: Géza, Jósáét, An­
dor, Irén, Marink«. László. Nagyszülei’. Uiváresy 

! József ás neje bordán Juliátma. NafvWtyja. 
bjváraay Sándor (harctíren). Kereaztszülel: Sol­
tész Imre nejóval. Igaz tisztelője: Hjgyed Imre. 
Vaalmlnt számos nkotf ás jó barát nevében is A 
temetést Gebauer Károly és Társa temetkezési 
iuteáéb recMleab ’



„SÄVOL“
Ecetsavpótló

a kir. törvényszéki hites 
vegyész s a budapesti 
ni. kir. államrendőrségi 
nyilvános vegyvizsgáló 
állomás által megvizs­
gálva, teljesen pótolja 
ä nagymérvű ecetsav 
hiányt, melyből 1 kgr. 
9 Itr. tiszta viz hozzá­
adásával 10 Itr. kész 
élvezeti célokra alkal­
mas esetet nyerünk.

„SAVOL“ VEGYIPARI VÁLLALAT 
Grünberger és Glück Budapest, Futő»u, 32 

Főlerakat:
Griinberger »s Glück, Debrecen. Csapó»«.

Olcsó, de jó

kilónként és mázsa 
| számra is kapható 
j Király István 
*' füszerflzletében.

Apró hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig 

egy korona. Minden további szó tiz fillér. A vasár­
napi szám részére feladott legkisebb apró hirde­
tés tiz szóigagy korona húsz fillér. Minden to­
vábbi »zó tizenkét fillér. 

5!

Ajánlat
Özvegy

-úrnő 2—3 bejáró kosz- 
tost elfogad. Cim aki­
adóhivatal ban.7567

Mindenféle 
vusuton érkezett fuvaré 
rást vállalok, u. m.: tűzi 
fa. deszka, mész stb. — 
Úgyszintén kompeten­
cia.' tűzifát házhoz szál­
lítok. Lindenfeld József 
fuvarozási vállalat. Te­
lefon {W ______ r®’

Kiadó 
főutcán különhejárattal 
két bútorozott utcai — 
erkélye* szoba. Hatvan­
utca 2. . • ...

Vartóflípot 
újat, jutányos árban — 
kaphat: Grünfeldnénél, 
Nyomtató-Utca 2., ud­
varban. Csapó-utca 
mellett '____ 7222

Csuz, 
köszvénynól használjon 
hires Király balzsamot, 
Grósz Nagy Ferenc — 
Arany egyszarvú gyógy 
szertár. 6036

BStWWOtt
szoba, küiönb^ftratn, — 
előszobával, teljesen — 
ticrtSh juntos 15-től ki- 
;uldó. Arwny Jánűfe 25.

7646

permetezéshez nagyban 
és kicsinyben kapható: 
SűmeglnAl, Csapó 11. 
aáatt.7663

BMÜLfilvfiav' 
olcsón pladó. Széchenyi 
sta 11, földszint, 7692 1

Citrompótló 
nemcsak a citromot pó- 
tolja minden tekintet- 
ken, hanem kellemes 
izénél és tisztaságánál 
fogva fölülmúl minden 
más forgalomba levő 
citrompótló szereket. — 
Egy csésze tehához fél, 
egy limonádéhoz egy 
kávés kanállal teljesen 
elegendő.

Gépkenőolaj, 
motor és hlngerolaj, ' 
tavottezsir és minden­
féle gépészeti cikkek 
kaphatók: Tóth Gyula 
vasüzletében, a város­
háza sarkán.__ _5766

Bútor 
szállítást szakértelem­
mel, vuJamint mint’mi- ■ 
nemű fuvarozást elvál- ■ 
lalok. Pásztor Lajos, — 1 
Csapó-utca 6. Telefon 
15. 7060

Egy
bejáró főzóuő ajánlko­
zik. Diószegi-utca 18.

7677
Hat 

gimnáziumot jól végzett 
(tanuló nevelőnek ajánl­
kozik.. Cim a kiadóhi- 
vatejban. 7657

Bútorozott 
2—3 szobás lakás elő­
szobával, konyha hasz­
nálattal azonnal kiadó. 
Ugyanott koeztüm és 
ruhák eladók. Szent- 
Anna 11. 7662.

Jókarban 
használt bútorokat — 
edok és, veszek és köl­
csön használaittra is — 
adok. Koesuth-utaa 41.

7632
Azonnal

kiadó utcai bútorozott 
szoba, fürdő ée előszo­
bával, Sae-u. 3. 7643

Egy
magánoe, aaszmiy ajánl­
kozik gazdasszonyiuik 
úri házhoz. Jóazágte- 
nyésztéehez ért. Sza.p- 
pancs-u. 7. 7631

Kfilfinbejáratu 
bútorozott szoba kiad«. 
Bpndl 4. 7664

DEBKEUZEN1 ÚJSÁG

kereslet
Aranyat-ezüstöt, 

brilliánst. zálogjegyet 
vetsz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Széchenyi-utca 
,19._iszám.

Gyakorlott 
guillérvasalu leány fel­
vétetik: Wacha gCz- 
mosógyár.7605

Egy 
tisz'iisaséges izraelita 

leány vagy magános 
nő, aki a háztartás 
minden ágában jártas 
jó fizetéssel felvétetik 
Cim megtudható: Lővy 
magyarszabó. Csapó­
utca 12. 7618

Munkásleány 
14—15 éves felvétetik, 

Wacha, Simonffy-u. 55 
szánm___ _ __ ____ 7606

Keresek 
kutszivattyut, legalább 
11 méter hosszú csővel, 
szívó-nyomóval Hatvan 
utca 6. Diekmann. 7615

Tanuló 
fizetéssel felvétetik — 
Wacha, ruhafestő és 
tisztitó gyárba. 7607

2—3 szobás
módin lakást keresek 
a nagytemplom közelé­
ben. Cím a kiadóhiva­
talban. 7574

Fiatal 
mindenes leányt vagy 
takarítónőt jó bizonyít­
vánnyal, koszttal fel­
veszek. Domb-utca 12.

3558
Munkdsláuyok 

munkásnők jó fizetés­
sel azonnal felvétetnek. 
Teleky-utca 100. 7554

Gyakorlott 
varróleányok felvétet­
nek, Ferenc. Józscf-ut 
78.7528

Hajdubagóson 
május 24-én, elveszett 
egy E. I. bijogu ló. jobb 
lábára kissé kesej, hom­
lokán kis csillaggal, be­
csületes megtaláló — 
vagy nyomra vezető ju­
talomban részesül, ha 
Nagy Imrének, Hajdu- 
bagos 98. sz. alá értesí­
tést küld.7525

Elveszett 
tárgyak. Május hó 30- 
tól 31-éré éjjel a nagy 
állomásnál elveszett — 
egy zöld selyem zacskó. 
Tartalma: Ima fehér le­
pedő, 2 pár Afilin és 3 
héber könyv. Megtalá­
lónak összes költségén 
kívül 25 kor jutalomban 
részesül. Ellenbogen Sí 
inon, Nemzeti szálloda, 
Szattnér.  7521

Gépészek 
és fűtők azonnal felvé­
tetnek a csépiéire és 
javításra. Hajnal-utca 
2L, 7507

Tanulók 
felvétetnek. Harkányi 
szobrász és kőfaragónál 
Piac-u. 83. 7170

Bejárónő 
kerestetik azonal, Le­
hel-utca 20. 7326

Tanuló 
fizetéssel felvétetik. — 
Harmathy könyvüzlet, 
Füvészkert-u. 14 7343

Varró 
és tanuló hány felvé­
telik. Széchenyi-u. 32. 
szám. 7630

Gyermek s 
10—12 évesek, munkái») 
napszámra a szőlőbe mo 
lyoznt állandóan foglal­
kozhatnak. Márkus
Jenő „Ga.mbrinus“ ven­
déglőt. 7639

Megvételre 
nyaralót keresek. Korn- 
lósi vagy Vilmos csá­
szár-utón. Ajánlatokat 
levélben kérek: Balogh 
hadnagy, Arpád-tér 5. 
____  _ 7673

Mosónő 
azonnal televétetik a 
Telegdy fürdőbe. _ 7671

Motorgépész 
caépMero glkalmazást 
keres, esetleg gőzgép­
hez fűtőnek, ki szakem­
ber. Megbízásom Széch­
ényiként, István-ut 22. 
_______ ______  7676

Marnltrtrdö 
kád osatályához egy — 
csinos kiszolgáJó leány 
azonnal felvétetik. 7672

Ügyes
asszony ok. fiuk, újság-. 
árusításhoz havi fize­
tőssel és percenttel fel­
vétetnek. Széchenyi-u. 
51. 7678

Boros
hordót, taposó és srófos 
kápszt'ís kádat minden 
nagyságban és mennyi­
ségben veszek, vidéken 
is. Báró Györffy Miklós, 
Debrecen Nap-utca 4. 
Telefon 12—83. 7675

Elveszett
kedden estefelé egy 

ara.ny karkötő, becsü­
letes megtaláló kéretik 
Hatvan-u. 2. házmester­
hez beszolgáltatni, hol 
illő jutalomban része­
sülj 7648

Egy
4 reált végzett flu, iro­
dai alkalmazást keres. 
_______  7647

Házmester 
azonnali belépésre ke­
restetik. Egymalom-u. 
3. szám. _ _ 7650

Kilátó
rtdány azonnal felvéte­
tik. Harth, Piac-u. 46.

... 7659
Kerékpárt

használtat megvételre 
keresek. Ajánlatot: cim, 
gyártmány és ár meg­
jelölésével Papp Antal 
hivatalnok címre, Deb­
recen állomás-_ 7665

Majoros
család, ahol a férfi nem 
hadköteles, azonnal — 
felvétetik Méliusz-tér 13 
peám. 7668

Tanuló
leány jó ílzetéssal az­
onnal felvétetik Erzsé­
bet kézimunka üzlet, — 
Kossuth 17. 7666

Tanuló
fiukat, kik közép isko­
lába jártak, váz, keres­
kedésemben fizetéssel 
tanoncnak felveszek. —- 
Tóth Gyula vasüzlete, a 
városházasarkán. 7656

házi teendőkben jártas 
fiatal intelligens" as­
szony házvezetőnői áll­
táét vállal. Vidékre le 
elmegy. Cim a kifulóhi- 
v»<tHllxwi. 7655

kisebb füeszerüzlet meg 
vételre kerestetik. Kút. 
utca 44. 7851

Játszótársnak 
bejáró kis leány gyer- 
meg mailé kerestek.. 
Magos-utca 14. «t, (95

Úri házhoz 
szépen moeó-vasalótmí 
keresek. Bansa-u. 10. sz. 
_________  7636

Pincemestert 
kibor kezeidben jártas 
felvétetik: Mfcrkiis Jenő 
vendéglős. 7fl4p

Fiatal 
mindenes hei. rófi^ • - 
felvétetik. Bcthyányj-n.

* 10. Étkezde. 7079

Irodista
hölgy, ki kereskedésbe 
már alkalmazva volt 
fel vétetik: Márkus Jenő 
sörkereskedésében.
Hatvan-utca 30. 7638

Borbélysegéd
azonnal felvétetik. Ha­
jat veszek. Bodzán fod­
rász, Hatvan 2. 7686

Nőtlen
úrhoz pusztá t a guzda- 
asszonv kerestet’!:. < )"x 
a _kiadóhi vu 1 a 1 bar Í6LO

Egy
jóházbó! vialó varrónő 
fehérnemű javításhoz — 
felvétetik a Királynő 
Istállódé,ban. 7637

Keresek
Honvéd laktanya köze­
lében egy két tzobás -- 
bútorozott szobát, lehe­
tőleg konyhával. Péter- 
fia-utca 61. sz. 7684

Egy
jóházból való flu tanu­
lónak felvétetik. Perczel 
cukrászda. 7688

Felvétetik
egy állandó mosónő, ki 
mosodába volt, előny­
ben részesül. Mosó inté­
zet.- Piac-u. 63. _  7691

Mindenes
cseléd vagy takarítónő 
kerestetik, Hatvan-utca, 
2., első emelet, Kapube- 

I járattal szemben. 7635
I A nyirmártonfalvti

. Hangya“ szövetkezet 
boltkezelőt keres. Felté- 

: telekkel ellátott aján­
latok o címre külden­
dők: Ajtay Jenő ref. lel- 
kés , Nyirmártonfalva, 
Szabolcs megye. 163

Méhészt, 
aki rendbe tartaná mé- 
heimet., keresek. Már­
kus ejnő" vendéglős.

7641

Eladás
Eladó

egy Clayton és Shutt­
leworth gépgyárban — 
készült használt gőz 
cséplőgép.. garnitúra, 

I 10-es. Megtekinthető és 
értekezhetni lehet a — 
Hajdút ösózrmiényi ha­
tárban, Karaptanyán 
Ornstcln József intéző­
vel. 7469

Gíz.Ura
és felszerelés, üveg tuti- 
pán és szabályzó együtt 
vágj' külön-küön eladó 
Cim a kiadóhivatalban.
|110 
I Eladó
I agy Clalton Suttlevort- 
! féle lokumobil. Egy jó- 
: karban levő használt 
; Valter Vold-féle kéve- 
i kötő aratógép. Magán- 
! járó gép után kitűnő, 

keveset használt, négy 
vasú eke ás többféle — 
gazdasági gép és ekéik. 
Értekezni lehet vasár- 

: napi napokon ,a tulaj­
donossal, Rákóczi-utca 
15. szán). 7644

Komót
kunyhakredenc, ágybe­
tét (sodrony) eladó. -- 
Hatvan-utca 24. 7645

Tíz kiló
libazsír ealdó. Piac-u.
58.. 38 ajlő. 7658

Nagy
álló tükör, kerek.ee man 
gorló, forgó-fodrászszék, 
vas gyermekágy, József 
kir. herceg 36.. keerszt- 
épület. 7669

Eladó 
helyszűke miatt 2 drb 
szép olaj f estmén yü 
kép., 110 cm széles, 100 
cm. magas. Böőr, Gáz- 
gyár. 7661

191 J. J UN I CS 9.

utca 3 számú 
ház 

eladó

Értekezhetni: Kossuth, 
utea 38. sz. alatt

Hatvan-utcai
kertben I-ső járás, Diófa 
utca 18. számú szőlő 
ríadó.___________ 7663

Egy
nagyobb üzletberende­
zés elcdó. Cim a kiadó­
hivatalban.   7681

Egy
jókarban levő cimba­
lom eladó. Külsővásár- 
tjér__ö_szám. 7683

Eladó
egy kát fogatú fekete 
felhajtható bőrfedelű -- 
városi kocsi, Póterfla-u 
6E.______________ 7685

Piac 77.
eladó szép nagy két 
ajtós jégszekrény, nagy 
sparl'.et, nagy fazekak, 
ágyak egész konyha be­
rendezés. M égték inth ető 
d. u 3 ólától. Cím a 
kiadóhivatalban.7689

Eladó
aivaroshoz közel, Homok 
kertben az óvodával — 
szemben egy 1960 négy­
szögül, egy 941 négy­
szögül szőlő gyümölcs­
fákkal lakóházzal és az 
Újkertiben ménteleppol 
szemben 557 négyszögöl 
szőlő gyümölcsfákkal, 
lakóházzal, istállóval. 
Értekezhetni Dnrabos-n 
54. 12—1 óra között.
_________________ 7IW8

A város
legforgalmasabb helyén 
egy csemege üzlet be­
rendezéssé leladó. Cím 
a kiadóhivatalban. 7627

Eladó
jutányos árban egyfo- 
gatu stáf kocsi. Miklós 
utca 48. __  7642

Jókarbaa
többféle bútorok olcsón 
eladó. Kossuth-utea 41. 
____ ____________7593

Gyónyórti
szalon berendezés eladó 
Arany Jáuos-utca 2. em. 
10. ajtó.7670

Egy
modern ebédlő kredenc. 
pohár szék és asztal el­
adó. Hatvan-u. 1. 111. 
udvar, I. emelet, 48. — 
ajtó. 7653 

jőkarban levő kis Sin­
ger varrógép eladó. — 
Haj—utca 20.7649

Jégszekrény
eladó. Csapó-u. 51. 7629

Königsfeld!
gyártmány majdnem uj

fanwg- 
munkáld

(furó-vcsögóp) jntónyo- 
san eladó. Weissen barg, 
ócska vas és fém keres­
kedő cégnél, Szepcsségl- 
utca 39, sz.
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